1 IDI!W&JM INGAl 1LEA .

Stalbiti HEA180

Stalplotur sednar saman med a=5

: ‘N—|i=1!=11

“‘"_‘ :‘ ‘; :: HH—-H—Vn—Fu—fﬂflnfu—ﬂ—w:H:!'EE“E

Il =t
Yy

;MMH
o
&w
HM\
I
I
RN
L
g o
mww
g
ﬁw
nwu
B
I
L
R
N
[
ﬁuw
My
I fo
iy
[
W
Iy Il B

W
AT
Ik
Ll
I
fip il

ili fob

(T
i AN
It
it
At
il
,nmu
1 e o
il b
M
L
iy
At
e
;MHH

1k
S
e
.
fluiur
=177
o
e
|

J

(I

N et

T e—

I, Il
]
uwwwnuuunwwuuuuuwwnnnu

IR
[

(LU I
[ I
L T
LT (Y
1 T I

NEER
IR
RNy
0
EERLE
(NN
NN
RN

RN
unwwu

il H, I
Il II I
i > N

1O T |
A

AREEE

i
i illil il

[
(I R
[ I R
(R
NI
(R I
IS

(A
I
[T
[N
NN

A
A =4 =T
“rrr
=i I
b

i) = =t e If [
| I |

Sl

| |

b A
Bl 'IF'TI'[H_ LU I_IE -
1 H I

1 I |

=== ==t

A =i -

1 I

Sl

T I O
A | (A
I

L (|
[
[T T
L
T

L T
I
I O 1
B N
L2

I
o
I
ol
[
30 T O
I il 0

EEEEREE

(I T
[ A
il H
e

0434

it [ I A O
J[
Il— ==

o o e e ol el o B
L

== H—'I| || L o e Bl = 1
A 1 H [
I IHIIIIHIIIIHIIIIIIHIIII\HIIHHI[!IHIIHHJ {

I

I T O A
A 1 T

T 1 [
A 1 [ A

R "B II_ I Ty 11

1 T T I T
1 T 1 O T
1 T T
1 T
1 |
L T I

Ty N N 7
I T I

[
o
I

[ [i !I 1 H (I

[T H [

Svalir

=11

[
Il =1 -4 -4
g M R
# i
[ T

O O |
[ T A | I
A T 1

g0

I B

Bidsv

I
[
I
[
(A
o

ml ILT—IEEEI!—II_II——

I
I El NN II A

T O O

I
I
(|
I
('
('
[

I O
L 1

e T T
malll T T |
I T O
I o e e e e e e e e e
A 11' e VO

A I A O
[ | 1 O
I I O
I I
T A
A O
(i lI il JI L enn

EERERERRE II ll ]I bl } BER
1 1 I
T I A
I T T I I O

[ 1

AR NN NN
LR 000
TR
il
1 i

RN

=l
(= (AR
I

b0
I
II\ [

T ll"ll;ﬂsl\ ol
S s FET0

]l \_H_H I

I
I

b
('
('
I

R

ol [ B[ R
e Y

I e
TR
A A T A AN

|
A 1
I O A
I O Y
g lI \ i1

_@Uj}_%: Il II Lh‘LUJﬂ'

“iHaegt:

| Sval é'ldbk‘

\ll iﬂ

I

a.m; k$ﬁ‘V

| T I 1 R |
[ T T R |
I R R ll
O VO o O

1 1
1
1 1 1
I O 1
e I 1
I A
I T

0 R R
T T

T T T O
I T T R T
L T T O O
1 | e O O
L T T [ I
L T 1 I
I Il EI II [N EI [I II [

I || tl II RN LI H II I

T |
1 1 1
|
I 1
I
I

B it i S R B

L T | [ I
LI T | 1 I
L1 T | [ O
L T [ O I
1 T 1 I
L T | O |

IRRRERRREN ll I

1
A
T 1
O
T [
1O 1 1 O

e R o e e e
A

T T
I I
I |
1 I T |
I [ | I O
1 O
I I I

I | O

9 1 T

IR
I Il il
H I || i

‘a8-oph

I

H
I
[
I
I
|
i

H
H
I
i
il
f
f

il

it

Iyl

Ry
,rhwmmlw

Hﬁ{E%E::F

i

- —Iﬁrrﬂﬁﬁf?'ﬁﬁmfrhf_'lfﬂ—l"—lr I“‘H lf_llmimr (il 0l 2 {1 S | O T [lflf_hi:]l*f“_iir!*ij‘llz'lffl

P

uuwmnﬂmm
I_LIJLJE_I Ly

\
HL” II“ l Jﬂ

~ =

RN
unww
REREE
R
(W
NEREEE

I
I
I
I
I
I
I

i

IRRR
[ i
[ i
I
(I
| I/
| I/

H’J
fag

1
)

1]

11|

I

H
|
|
I
H
|
|

NENEEE
NEEENER
R
by
RN
NEEERER

I
I
I
I
Il
I
I

(!
R
L
Pl
s

- e
T

I &=
Hnumnm
1Sy I !
HHHHN'

|

I II‘

i

I

i

Ay

By I I
L ii_:

4

uW
0|

1!
=

I

I
I
I
II

HHIHHM
nuunmw
BEERER
unnuuum

L
1 [

Il

|
|
|
|

\
|
]
!

1

I
i
i
I
i o

%

b e e e
ol

l

o el e e Jj
LU L I

il

2

R O

s
I 4

<
& Y
P d

Yl

XA
[V

A

|

il

]

=

{ o

UT

JAY

it e R | B B BN AT | S R R R I = — o e T

o = kverksudu ad innan og skufsudu a
40 B .
2 @ samskeitum ad utan
= AN
o f i s e e e ) Py s | e |
2 stk M16 8,8 boltar Stalolat
alplata
Stalplata E£413 bk 0x160
L=100x70 ﬁ)ﬁ/@_ y 23150
t=5 8115 diZhsula
D=150
t=6_2 stk M16 8,8 murboltar
Stalplata
L=240x240
t=10
Stalplata 5 <
L=240x240 ' \
t=12
Millilegg rennt undir stlu
eftir ad buid er ad reysa
suluna. Gildir fyrir sulur a
2. 0g 3. haed. |
I
I
|
I
Snid DC* er spegilmynd af snidi DC.
ATH: Stalvirki utanhuass skal yfirbordsmedhéndlad
midad vid teeringarflokk 4 skv. teikn. BO 000.
Stalvinklar 105x105x3mm komi badum
megin vid hverja sperru, festir med M10
bordabolta og 3x2stk 4/40 kambsaum i
sperru. Festir med 2x8stk 4/40 kambsaum
Stalbiti HEA180 i timburreim.
1,5 mm slett [ )
alflasning formbeygd \
pannig ad haegt sé
ad smella henni yfir Timbursperra L ]
19 mm vatnslimdan 45x245 = <
krossvid sem myndar || & KIEL/_’___
utbran paks. i B e S | R e ey [ —

Krossvidur festur Timburreim 45x120mm

Bordaklaedning skal vera

med rydfrium
tr'sskrufum i gegnum
trélista 22x50x200
mm cc. 600 mm

gegnumboltast vid stalbita
med M12 boitum ¢/c600
Heilkleeda paksperrur
med 19 mm vatnslimdum
krossvid. Negling skv.
leibbeiningum
verkfreedinga eldsjoda
skal tv® l6g af pappa a
krossvidin og upp a
naleegja kanta.

ur lerkibordum/listum og
lengd peirra 2000 mm.
pau skal festa vid M6x25
mm rydfrium tréskrafum 2
stk. i hvert bord i beinum
linum vid afréttingargrind.
Fugla-/ flugnanet skal fest
vid grindina adur en kleett
er.

Timburreim 45x245mm

T T T I T T T e e e T

boltast a vegg med M12x1

30

murboltum c¢/c600
Fleygur skrufadur upp undir

sperrur med rydfrium
iréskrafum M5x60mm til ad

bua til festu fyrir
loftaklzedningu

[

;%Q&\Nﬁﬁva\X@X@K&\KﬁﬁVQV&

S
+ o B

LY P

Sampykkt pann
2 3. april 2071

Fh. byggingarfulltrians { Hadngyfy di
Sigurdur Steinar Jonssch |,
L

B:

Al

BREYTINGAR: DAGS:

SOLVANGUR SOLVANGSVEGI 2 HAFNARFIRBI

NUVERANDI BYGGING VERK: 1916
KVARDI: 1:20/1:5
DAGS: 20.02.21
PAK YFIR SVALIR TEIKN: Jbp

A4 HAED SKRA: 1916 - Sélv.eldri.dwg

ot

PINGHOLTSSTRAETI 27 101
SIMAR 5527660 & 5627660
NETFANG ui@ulis

FAX 5527661
VEFFANG www.uiis

ARKITEIKTAR

A-301

BALDUR Q. SVAVARSSON ARKITEKTAR FAI
120357-5149
JON pOR PORVALDSSON ARKITEKTAR FA

021256-7579




